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实行对教师机票六五折优惠，这实际上是吸引乘客的一种经

营策略，该航空公司并没有实际让利，因为当某天航班的满

员率超过90％时，就停售当天优惠价机票，而即使在高峰期

，航班的满员率也很少超过90％。有座位空着，何不以优惠

价促销它呢? 以下哪项如果为真，将最有力地削弱上述论证? (

) A．绝大多数教师乘客并不是因为票价优惠才选择北方航空

公司的航班的。 B．该航空公司实施优惠价的7月份的营业额

比未实施优惠价的2月份增加了30％。 C．实施教师优惠票价

表示对教师职业的一种尊重，不应从功利的角度对此进行评

价。 D．该航空公司在实施教师优惠价的同时，实施季节性

调价。 E．该航空公司各航班全年的平均满员率是50％。 2．

在目前财政拮据的情况下，在本市增加警力的动议不可取。

在计算增加警力所需的经费开支时，光考虑到支付新增警员

的工资是不够的，同时还要考虑到支付法庭和监狱新雇员的

工资，由于警力的增加带来的逮捕、宣判和监管任务的增加

，势必需要相关机构同时增员。 以下哪项如果为真，将最有

力地削弱上述论证? ( ) A．增加警力所需的费用，将由中央和

地方财政共同负担。来源：www.examda.com B．目前的财政

状况，决不至于拮据到连维护社会治安的费用都难以支付的

地步。 C．湖州市与本市毗邻，去年警力增加19％，逮捕个

案增加40％，判决个案增加13％。 D．并非所有侦察都导致

逮捕，并非所有逮捕都导致宣判，并非所有宣判都导致监禁



。 E．当警力增加到与市民的数量达到一个恰当的比例时，

将会减少犯罪。 3．自1940年以来，全世界的离婚率不断上升

。因此，目前世界上的单亲儿童，即只与生身父母中的某一

位一起生活的儿童，在整个儿童中所占的比例，一定高

于1940年。 以下哪项关于世界范围内相关情况的断定如果为

真，最能对上述推断提出质疑? ( ) A．1940年以来，特别是?o

年代以来，相对和平的环境和医疗技术的发展，使中青年已

婚男女的死亡率极大地降低。 B．1980年以来，离婚男女中的

再婚率逐年提高，但复婚率却极低。 C．目前全世界儿童的

总数，是1940年的两倍以上。 D．1970年以来，初婚夫妇的平

均年龄在逐年上升。 E．目前每对夫妇所生子女的平均数，

要低于1940年。来源：www.examda.com 4．据国际卫生与保

健组织1999年年会“通讯与健康”公布的调查报告显示，68

％的脑癌患者都有经常使用移动电话的历史。这充分说明，

经常使用移动电话将会极大地增加一个人患脑癌的可能性。 

以下哪项如果为真，将最严重地削弱上述结论? ( ) A．进入20

世纪80年代以来，使用移动电话者的比例有惊人的增长。 B

．有经常使用移动电话的历史的人在1990年到1999年超过世

界总人口的65％。 C．1999年全世界经常使用移动电话的人

数比1998年增加了68％。 D．使用普通电话与移动电话通话

者同样有导致脑癌的危险。 E．没有使用过移动电话的人数

在90年代超过世界总人口的50％。 5．美国法律规定，不论是

驾驶员还是乘客，坐在行驶的小汽车中必须系好安全带。有

人对此持反对意见。他们的理由是，每个人都有权冒自己愿

意承担的风险，只要这种风险不会给别人带来损害。因此，

坐在汽车里系不系安全带，纯粹是个人的私事，正如有人愿



意承担风险去炒股，有人愿意承担风险去攀岩，纯属他个人

的私事一样。 以下哪项如果为真，最能对上述反对意见提出

质疑? ( ) A．尽管确实是为了保护每个乘客自己，而并非为了

防备他人，但所有航空公司仍然要求每个乘客在飞机起飞和

降落时系好安全带。 B．汽车保险费近年来连续上涨，原因

之一，是由于不系安全带造成的死亡使得汽车保险赔偿费上

涨。 C．在实施了强制要求系安全带的法律后，美国的汽车

交通事故死亡率明显下降。 D．法律的实施带有强制性，不

管它的反对意见看来多么有理。 E．炒股或攀岩之类的风险

是有价值的风险，不系安全带的风险是无谓的风险。来源

：www.examda.com 6．一位海关检查员认为，他在特殊工作

经历中培养了一种特殊的技能，即能够准确地判定一个人是

否在欺骗他。他的根据是，在海关通道执行公务时，短短的

几句对话就能使他确定对方是否可疑；而在他认为可疑的人

身上，无一例外地都查出了违禁物品。 以下哪项如果为真，

能削弱上述海关检查员的论证? ( ) Ⅰ．在他认为不可疑而未

经检查的人关人员中，有人无意地携带了违禁物品。 Ⅱ．在

他认为不可疑而未经检查的人关人员中，有人有意地携带了

违禁物品。 Ⅲ．在他认为可疑并查出违禁物品的人关人员中

，有人无意地携带了违禁物品。 A．只有Ⅰ。 D．只有Ⅱ。

C．只有Ⅲ。 D．只有Ⅱ和Ⅲ。 E．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 7．对一批

企业的调查显示，这些企业的总经理的平均年龄是57岁，而

在20年前，同样的这些企业的总经理的平均年龄大约是49岁

。这说明，目前企业中总经理的年龄呈老化趋势。 以下哪项

对题干的论证提出的质疑最为有力? ( ) A．题干中没有说明

，20年前这些企业关于总经理人选是否有年龄限制。 B．题



干中没有说明，这些总经理任职的平均年数。来源

：www.examda.com C．题干中的信息，仅仅基于有20年以上

历史的企业。 D．20年前这些企业的总经理的平均年龄，仅

是个近似数字。 E．题干中没有说明被调查企业的规模。
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